

**EDITAL Nº 001/2018 DO PROCESSO SELETIVO PARA  
OS CURSOS TÉCNICOS 2018**

**RETIFICAÇÃO 01**

A Diretora do Centro de Educação Profissional Graziela Reis de Souza–CEPGRS, sito a Av. Duque de Caxias, nº 060, Centro, município de Macapá, Estado do Amapá, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto nº 0165/2018 e regimental do CEPGRS, torna pública a **RETIFICAÇÃO 01**, que ALTERA O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS TÉCNICOS do anexo IV (**Cronograma de Execução Concurso Interno**).

**Onde se lê:**

CRONOGRAMA PROCESSO SELETIVO CURSOS TÉCNICOS 2018	
Datas	ATIVIDADE
11/05/2018	Divulgação do Edital
16 e 17/05/2018	Inscrições pelo site do PRODAP.
21/05/2018	Divulgação do Resultado Preliminar
22/05/2018	Interposição de eventuais recursos
23/05/2018	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
24/05/2018	Matrículas na Secretaria do CEPGRS
25/05/2018	Chamada do cadastro reserva (se houver)
28/05/2018	Início das aulas

**Leia-se:**

CRONOGRAMA PROCESSO SELETIVO CURSOS TÉCNICOS 2018	
Datas	ATIVIDADE
11/05/2018	Divulgação do Edital
16 e 17/05/2018	Inscrições pelo site do PRODAP.
23/05/2018	Divulgação do Resultado Preliminar
24/05/2018	Interposição de Eventuais Recursos
25/05/2018	Divulgação do Resultado Final após a análise dos recursos
26/05/2018	Matrícula CEPGRS
28/05/2018	Chamada do Cadastro Reserva(se houver)
29/05/2018	Início das aulas

Macapá-AP, 22 de maio de 2018.

**Delma de Nazaré Oliveira de Oliveira**  
Diretora do CEPGRS  
Decreto Nº. 0165/2018-GEA